## Before the Federal Communications Commission Washington, D.C. 20554

In the Matter of	)	
	)	
Connect America Fund	)	WC Docket No. 10-90
	)	
Connect America Phase II Challenge Process	)	WC Docket No. 14-93

## ERRATUM

Released: April 13, 2015

By the Deputy Chief, Wireline Competition Bureau:

On March 30, 2015, the Wireline Competition Bureau released an *Order*, DA 15-383, in the above-captioned proceeding. This Erratum amends the *Order* as follows:

- 1. In paragraph 3, replace "57,711" with "57,288", and "36,377" with "36,700".
- 2. Replace Table 1 as follows:

	Initial	Number of Served Census	Number of Unserved Census	Net Change	Revised
	Eligible	Blocks	Blocks	in Unserved	Number of
	Census	Reclassified	Reclassified	Census	Eligible
Price Cap Carrier	Blocks	as Unserved	as Served	Blocks	Census Blocks <sup>1</sup>
AT&T	236,311	16	6,702	(6,686)	229,645
Cincinnati Bell	841	-	2	(2)	839
CenturyLink	205,547	51,621	18,644	32,977	238,524
<b>Consolidated</b> <b>Communications<sup>2</sup></b>	3,531	4,475	1,037	3,438	6,969
FairPoint Communications	16,249	1,530	540	990	17,239
Frontier <sup>3</sup>	127,032	722	2,675	(1,953)	125,079
Hawaiian Telecom	1,544	2	235	(233)	1,311
Micronesian Telecom	690	-	-	-	690
Verizon	75,750	1	3,107	(3,106)	72,644
Windstream	76,924	11,717	6,068	5,649	85,573
TOTAL	744,439	70,084	39,010	31,074	775,513

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> The precise number of census blocks actually eligible for the offer of model-based support will likely be different, once the Bureau completes the final run of the Connect America Cost Model for purposes of determining the offer of model-based support.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> These numbers include Enventis, Heartland Telecommunications Co. of Iowa, Illinois Consolidated Telephone Company, Mankato Citizens Telephone Company, Mid-Communications, Inc., Consolidated of Fort Bend, and Consolidated of Texas.

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> These numbers include Frontier-Idaho, Frontier-Indiana, Frontier-Montana, and Frontier of West Virginia.

3. In footnote 6, add "Illinois Consolidated Telephone Company," after "Heartland Telecommunications Co. of Iowa,".

4. In paragraph 12, replace "28,146" with "30,689", "65,377" with "61,848", "72" with "71", "22,421" with "22,718", "29" with "8", and "5,955" with "8,958".

5. In paragraph 18, replace "2,614" with "2,616".

6. In paragraph 34, replace "49,425", with "48,857", and "49,153" with "51,236".

7. In paragraph 35, replace "17,494" with "12,991", and "15,376" with "15,098".

8. In paragraph 36, replace "21,669" with "21,935", and "15,816" with "16,113".

9. In paragraph 37, replace "6,867" with "8,958", "4,880" with "7,291", and "1,794" with "1,667".

10. In paragraph 41, replace "3,536" with "3,821", and "3,535" with "3,820".

11. In paragraph 42, replace "52" with "35", and "40" with "23".

12. In footnote 97, replace "7" with "6".

13. In paragraph 43, replace "15,783" with "15,746 and "10,140" with "10,103".

14. In footnote 98, replace "51" with "50".

15. In paragraph 45, replace "3,311" with "5,743".

16. In paragraph 47, replace "3,311" with "5,743", and "2,496" with "4,928".

17. In paragraph 48, replace "1,866" with "1,733", "815" with "809", and "1,051" with "924".

18. In footnote 104, replace "11" with "10".

While compiling the data for Appendix A of the *Order*, a subset of filings for two providers was inadvertently not included, and a subset of filings for a third provider was included twice. This Erratum also amends Appendix A of the Order as indicated below:

19. In the list, found at the URL, replace the respondent, designation, and reason code for 285 census blocks in which Cox was the respondent; remove duplicate entries for 127 census block entries showing Frontier as the respondent; and replace the respondent, designation, and reason code for 2,385 census blocks in which Windstream was the respondent.<sup>4</sup>

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Carol E. Mattey Deputy Chief Wireline Competition Bureau

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> The corrected version of the list referenced in Appendix A is posted on the Commission's website, at the URL contained in Appendix A.